

„Business Resilience Through Strategic Development”

Eveniment dedicat comunității oamenilor de afaceri din Dobrogea

„Business Resilience Through Strategic Development. Black Sea and New Silk Road” a fost un eveniment dedicat mediului de afaceri din Dobrogea, organizat de către Supreme Council of European Business (SCEB) în parteneriat cu British Romanian Chamber of Commerce (BRCC).

Scopul conferinței a fost acela de a dezbate, alături de speakers și participanți, care sunt cele mai potrivite strategii de business resilience și de dezvoltare multilaterală a unei companii în acest moment, în contextul Mării Negre și a noului Drum al Mătășii. La nivel internațional, lumea se confruntă cu un grad de perturbare și de risc nemaiîntâlnit de generații. Unele companii dispar din peisajul economic, în timp ce altele inovează, se dezvoltă și chiar prosperă.

Mehmet Sumeroglu, SCEB Chairman: „Creșterea nivelului de agilitate a unei afaceri va atrage după sine multiple beneficii, cum ar fi o orientare sporită asupra clienților, viteză mai mare de a ajunge pe piață, angajați mai implicați și productivitate crescută. Peisajul economic actual foarte competitiv, inovația tehnologică și un val în creștere de provocări îi motivează și mai mult pe lideri să aplice principiile de reziliență și agilitate cu mai mare determinare. Acest lucru nu face decât ca modelele organizaționale tradiționale să se transforme, iar managerii și antreprenorii să se pregătească pentru următoarea etapă de dezvoltare a companiilor, fie că sunt naționale sau internaționale.”

Mădălina Cîinaru – Director al British Romanian Chamber of Commerce: „Într-un peisaj economic competitiv, inovația și adaptabilitatea devin pilonii de bază ai succesului. Este important să punem în lumină importanța dezvoltării strategice și a rezilienței în sectorul privat, în special în contextul Mării Negre și Noului Drum al Mătășii. Mai mult, este un pas esențial către o viitoare etapă de dezvoltare a afacerilor, fie ele la nivel național și internațional. Contextul ne-a inspirat să explorăm și să adoptăm noi abordări pentru a prospera în această perioadă, dar și să transmitem un mesaj pozitiv membrilor noștri.”

Din panelul conferinței au făcut parte: Ruxandra SERESCU – Director General, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Diana COJOCARU-BELTEU - Public Relations Specialist, Constanta Chamber of Commerce, Industry, Navigation and Agriculture, Bogdan CAZAN - Eastern Romanian Business Support Network Coordinator (part of Enterprise Europe Network), Head of Office - Constanta Chamber of Commerce, Industry, Navigation and Agriculture, Adrian MANEA - ICT Business Development Manager, Orange și Daniel GEORGESCU - Manager ACN. Ca în cazul celorlalte conferințe naționale, panelul a fost moderat de către Alexandru Debrezeni – Președinte al SCEB Grand Council of Romania.

Alături de cele două organizații au fost, în calitate de parteneri: Cost Contab Group, Camele Cricova, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, MBS Holding, Nomade Communication, MAPPS – Evaluatori de valori, Tzigaret Design. Printre partenerii media s-au numărat: Ziarul Bursa, TheBizz, The Diplomat, eventsmax și Business Mark.

Supreme Council of European Business este o organizație internațională care își propune să creeze și să dezvolte oportunități de afaceri pentru progresul economic și educațional al fiecărui cetățean al lumii. SCEB acționează prin consilii sectoriale din țări europene și non-europene și reunește oameni de afaceri, factori de decizie și experți din diverse industrii. Întreaga comunitate lucrează împreună pentru a crea un mediu de afaceri internațional caracterizat de agilitate și mai bine adaptat provocărilor actuale.

British Romanian Chamber of Commerce o cameră de comerț cu prezență în Londra și București, este cea mai importantă organizație condusă de afaceri care promovează comerțul și investițiile bilaterale între Regatul Unit și România din 1998. Camera de comerț se implică activ în crearea și susținerea unui mediu de afaceri dinamic, în care liberul schimb și investițiile sprijină companiile în procesul de dezvoltare.